

要送老师礼物，门卫收缴处理

日照多所学校发出“禁礼令”，严禁教师收礼

教师节到了，该不该送礼？为了表达对老师的感谢，不少家长和学生想方设法地为老师准备教师节礼物，然而购物卡、红包等礼物却让教师节逐渐变味。为构建纯洁的师生关系，日照市多所学校要求教师不得以任何理由接受学生礼物，一经发现将进行严肃处理。

本报9月9日讯(记者 张萍) 记者近日走访日照市多所学校了解到，为了构建纯洁的师生关系，不让教师节因家长们的昂贵礼物变了味儿，不少学校明确教师不得接受学生和家长送出的礼物，一经发现将严肃处理。

多所学校明确规定 严禁教师收礼物

日照市外国语学校在开学前夕就召开教职工大会，明确要求教师在教师节时不得接纳学生送出的任何礼物，收

到的礼物必须退回家长。

日照市金海岸小学也要求教师不得接受学生送的鲜花、购物卡等任何礼品，教师节当天，不允许学生带礼物来学校。如果要送给老师鲜花，入校时门卫则会没收统一交由学校办公室，将鲜花平均分配给各个老师。

日照市新营小学也同样要求学生和家长不得送礼物给老师。所有带到学校的礼物都要求交给门卫处统一处理。另外，日照市北京路中学、日照市实验小学等也对

教师节教师收受礼物做出了规定，不倡导学生赠送礼物给教师，如果确实想表达对老师的感恩之情，可以画幅画或者亲手写张贺卡、发个信息给老师。

不用为送啥礼纠结 学校规定受家长欢迎

一位从事教育多年的老教师对记者说，教师节送礼容易给家长造成攀比之风，给家长们带来了经济负担，给孩子营造出功利的心态，带来很多

不必要的麻烦。“如果都送礼，还容易造成老师之间相互比较，打击教学积极性。”

这些学校的规定也得到了家长们的认可。“不送，担心孩子不受老师待见，送了又担心送得不合适，老师瞧不上，起了反作用，学校规定让我们心理上也放松了。”孩子在新营小学上学的家长刘女士说。

“这应该是让孩子学会感恩的节日，所以我让孩子亲手给老师画一张画，既表达爱意，又很有意义。”家长刘女士说。

“立德树人·感动日照好教师”颁奖典礼昨举行

颁奖嘉宾都是教师身边“最熟悉的人”



五莲特教学校的两名学生向老师王义宝颁奖。

本报记者 张萍 摄

本报9月9日讯(记者 张萍) 9日下午，日照市“立德树人·感动日照好教师”颁奖典礼举行，10名获奖教师和10名提名教师从“最熟悉的人”手中接过象征荣誉和汗水的奖杯。他们纷纷表示，这是参加过的最有意义的一个教师节典礼。

“身边的人” 担任颁奖嘉宾

据介绍，立德树人·感动日照好教师评选活动自4月下旬开始启动，需经过基层推荐、初审遴选、事迹展示、公众投票、专家评审5个环节选出。

在颁奖典礼现场，记者看

到，此次颁奖典礼并没有邀请相关部门的领导来担任颁奖嘉宾，而是选取了教师身边最亲近的人来为他们颁奖。

这些颁奖嘉宾中，有的是相濡以沫的结发妻子，有的是相互扶持的亲密同事，有的是可爱懂事的学生，还有的是家长代表。他们郑重地将奖杯递到获奖教师手中，表达自己的谢意与爱意。老师们也为这种有创意的颁奖方式而感动。

评选更注重基层 农村教师的选拔

据了解，此次“感动日照好教师”评选活动，更加注重基层

教师和农村教师的选拔，在20名获奖教师当中，有一半以上是来自偏远的农村。他们植根大山，默默无闻地在教育一线奉献着自己的青春。

他们既有勇于创新，不断从事教学改革的骨干教师；也有身有残疾，从事特教工作的专业教师；既有默默耕耘，不求回报的山村教师；也有年近六旬，却不舍讲台的敬业教师……他们享有很高的社会声誉，为学校、家庭、社会所公认。

获奖教师蔺胜娟被学生们亲切地称为“蔺娘”，她说，这个光环很耀眼，但感觉自己做的还太少，“我会继续努力，培养更多优秀的孩子。”

“立德树人·感动日照 好教师”获奖名单

侯文收、牛见玉、张瑞兰、牟宗娟、王义宝、蔺胜娟、高月秀、王世花、宋全爱、魏祥

“立德树人·感动日照 好教师”提名奖名单

杜庆玲、代士晓、王伟香、宋正雪、孙丽霞、王生顺、杨兆法、高曰荣、王桂娟、帅华

团购名额有限报名从速……

阅世界·悦中国 启辰



对不起！

是我们太无能
最好的汽车品质却没有
让最多的人体验



对不起！
是我们太自私
同级别空间最大却没有
邀您一起感受



对不起！
是我们太小气
1.6升同排量油耗最低却一直
没让您亲身见证



对不起！
是我们太笨了
用了去年半年多的时间，就
做到合资自主第一品牌



9月21日闭馆团购，价格低到离谱， 如此让利只为换您一句没关系。

我在城北

活动地址：日照一中向北1000米(易通东升4S店)
抢购热线：8198300



微信平台报名